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L3 MATH - TD Calcul intégral gp M-MI Interrogation 11 décembre 2019

Durée prévue : 30mn. Documents et appareils électroniques interdits

Chaque réponse doit étre raisonnablement justifiée

Ex. 1. Soit f: R — R une fonction partout dérivable. Pour a > 0 on note 7, f Papplication z — ,f_(z_-i-ag;ﬁa_:)
! Montrer que pour chaque a > 0 'application 7, f est mesurable (pour la tribu des boréliens sur R).

{  En déduire que f’ (la dérivée de f) est mesurable.

2 Ex. 2. Montrer qu’on a log(1 + w)é):v pour tout z €] — 1, 400[. En déduire (soigneusement) :
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2 Obtient on une majoration plus fine avec I'inégalité log(1 + z) < log(1 + 7/3) + ﬁ(x —m/3) 7

7 Comment obtiendrait on une minoration fine de I'intégrale ?
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